

经营者寄语



株式会社 日立制作所
代表执行役 执行役会长
川村 隆

2010年，日立制作所迎来了公司成立的100周年。我谨代表日立集团，向长期以来一直支持我们的各界朋友，致以最诚挚的感谢！日立从日立矿山起家，致力于国产技术的研究，在“和”、“诚”、“开拓者精神”的创业精神指引下，日立克服了重重难关，为社会的发展做出了应有的贡献。近年来，由于受到温室化效应、金融危机等问题的严重影响，全世界的所有领域都处在建立国际新秩序的过程当中。接下来的100年，我们在继承日立创业精神的同时，还将做出新的承诺，力争转变为能为世界贡献力量的国际性企业。

另一方面，最近几年来，日立一直面临着非常严峻的经营环境。为了打破这种局面，2009年度，日立采取了改善成本结构、大幅度压缩固定经费、筹集新鲜资本以强化财务体制等各种紧急应对措施。同时，日立将事业重心转向社会创新领域，通过信息通信与电力、电机事业的融合，重新调整和促进了日立事业的打包重组。

2010年度，我们将继续朝着促进日立持续发展的新目标，由以往的“防守”转为“进攻”，在新社长的领导下进一步加快日立集团全球发展的步伐。我们将以“凭借过硬的技术迎接下一个百年”为目标，争取成为全球化的大企业。

为了实现这一目标，我们今后将会更多地听取来自客户、供应商、股东、投资人以及NGO、地区社会等各界利益相关人的意见和建议，继续履行作为全球企业所必须承担的社会责任；也衷心希望广大朋友能够一如既往地给予我们支持和指导。